

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 24^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
24/ΣΥΜ/2.6	Το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία όπως σε επόμενη τακτική συνεδρία του, καλεστεί η συντεχνία του Ακαδημαϊκού Προσωπικού για σκοπούς καλύτερης και παραγωγικότερης επικοινωνίας με τις συντεχνίες τόσο του Ακαδημαϊκού όσο και του Διοικητικού προσωπικού.	Πρόεδρος	Άμεσα
24/ΣΥΜ/2.8	Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει τον Ε.Κ. ΔΔΟ να ετοιμάσει προσχέδιο απαντητικής επιστολής προς την Ελεγκτική Υπηρεσία, αναφορικά με το θέμα «Έλεγχος ασφάλειας και εφαρμογής δομοστοιχείων του Έτοιμου Λογιστικού Λογισμικού Οικονομικής και Διοικητικής Πληροφόρησης SAP», η οποία και θα τεθεί ενώπιον του Συμβουλίου για τελική έγκριση.	Ε. Κ. ΔΔΟ	Άμεσα
24/ΣΥΜ/2.9	Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως στην Ad-hoc Επιτροπή για μεταφορές πιστώσεων μεταξύ άρθρων του Προϋπολογισμού συμμετέχει και ο Καθ. Κωνσταντίνος Βαρώτσης χωρίς δικαίωμα ψήφου.	Ad-hoc Επιτροπή για μεταφορές πιστώσεων Προϋπολογισμού	Άμεσα
24/ΣΥΜ/4.1	Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα Κατανομής υποτροφιών σε Μεταπτυχιακούς φοιτητές 2013/2014, επανέλθει στην επόμενη συνεδρία του αφού υποβληθεί από την ΥΣΦΜ ο ονομαστικός κατάλογος των δικαιούχων.	Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας	Επόμενη Συνεδρία Συμβουλίου
24/ΣΥΜ/4.2	Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα Επιδόματος Ενοικίου σε φοιτητές που δεν εξασφάλισαν διαμέρισμα στις Φοιτητικές Εστίες, επανέλθει στην επόμενη συνεδρία του αφού υποβληθεί από την ΥΣΦΜ ο ονομαστικός κατάλογος των δικαιούχων.	Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας	Επόμενη Συνεδρία Συμβουλίου
24/ΣΥΜ/4.4	<p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ο φάκελος που παρέδωσε ο Αναπλ. Καθ. Αναστάσιος Μερκούρης στον Προεδρεύοντα του Συμβουλίου, δοθεί στην Εσωτερική Νομικό Σύμβουλο, η οποία θα πρέπει να κατηγοριοποιήσει τα στοιχεία με βάση το ποια θέματα πρέπει να χειριστεί το Συμβούλιο και ποια η Σύγκλητος και κατόπιν να καταθέσει τη γνώμά της ως προς τη διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθηθεί από το Συμβούλιο.</p> <p>Επίσης, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>(α) Ανακαλέσει την απόφασή του για αποδέσμευση των έντεκα (11) αποσπασμένων Νοσηλευτικών Λειτουργών που λήφθηκε κατά την 21η Συνεδρία του για τον Προϋπολογισμό του 2014, στις 26/7/2013 μετά από σχετική εισήγηση της Σύγκλητος.</p>	<p>Εσωτερική Νομικός Σύμβουλος</p> <p>ΑΟιΠΑ/ Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού/ Υπηρεσία</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>

	<p>(β) Ανανεώσει την απασχόλησή τους μέχρι τη λήξη της συμφωνίας με το Υπουργείο Υγείας, δηλαδή μέχρι τις 30 Ιουνίου 2014 και να συμπεριληφθεί η σχετική πίστωση στον Προϋπολογισμό του 2014.</p>	Οικονομικών	
24/ΣΥΜ/6	<p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>(α) Ορίσει Δικηγορικό Γραφείο το οποίο θα αναλάβει το χειρισμό της διαφοράς που έχει προκύψει μετά τις υποβληθείσες απαιτήσεις του ιδιοκτήτη του κτηρίου New Extra.</p> <p>(β) Εξουσιοδοτήσει τον κ. Π. Λεωνίδου να εισηγηθεί συγκεκριμένο Δικηγορικό Γραφείο, από τη λίστα την οποία έχει εγκρίνει η Διαχειριστική Επιτροπή κατά την 32η Συνεδρία της στις 13/12/2012.</p>	Π. Λεωνίδου	Άμεσα